

TIR face trecerea frontierei mai rapidă
Incercat si testat din 1949

Conectarea estului si vestului prin transport rutier si TIR

Flexibilitate
Siguranță
Incredere
O singură garanție



Ce reprezintă TIR?

TIR este singurul sistem global de Tranzit. Acesta permite ca mărfurile să fie expediate dintr-o țară de origine, prin țările de tranzit, către o țară de destinație în compartimente de marfă sigilate, controlate de autoritățile vamale prin intermediul unui sistem multilateral, recunoscut reciproc. Este cel mai ușor și sigur și fiabil mod de a transporta mărfuri traversând mai multe frontiere internaționale, economisind timp și bani pentru toți actorii din lanțul de aprovizionare.

De ce TIR?

- Inspecție redusă a încărcăturii pe traseu
- Proceduri vamale simplificate
- Garanție de până la 100000 EUR
- Acoperirea transportului rutier combinat cu alte moduri de transport
- Operatori TIR profesioniști și experimentați

Părerii din industrie

"Operatorii noștri de transport utilizează sistemul TIR pentru a transporta mărfuri între Turcia și Asia Centrală de-a lungul coridorului transcaspic, utilizând transportul rutier, precum și transporturile intermodale și multimodale cu conexiuni feroviare și maritime. Datorită utilizării unui singur document administrativ, operatorii noștri traversează frontierele mai rapid, mai ușor și cu costuri mai mici."

M. Rifat Hisarcıklioğlu, Președinte,
Uniunea Camerelor și Burselor de
Mărfuri din Turcia (TOBB)

"Securitatea și stabilitatea lanțului internațional de aprovizionare sunt esențiale pentru redresarea și prosperitatea economiei mondiale. Ca cel mai eficient instrument pentru facilitarea comerțului internațional și a tranzitului, TIR este piatra de temelie pentru ca membrii noștri chinezi să colaboreze cu partenerii lor globali pentru o cooperare reciproc avantajoasă pe coridoarele China-Europa."

Limei Wang, Președinte,
Asociația de Transport Rutier din China (CRTA)

CEE-ONU și IRU colaborează pentru a îmbunătăți conectivitatea est-vest în cadrul TIR

"Coridoarele euro-asiatice de transport terestru și sistemul TIR al ONU, odată cu implementarea sistemului internațional eTIR, oferă alternative eficiente la rutele maritime dintre Asia și Europa. Invit operatorii de transport rutier să le utilizeze pentru potențial maxim."

Olga Algayerova, UNECE Secretar Executiv

"IRU dorește să se alăture CEE-ONU, guvernelor, membrilor IRU și partenerilor globali pentru a promova dezvoltarea coridoarelor rutiere transcaspice și a altor coridoare rutiere internaționale care leagă estul și vestul, pentru a diversifica coridoarele comerciale și pentru a asigura stabilitatea lanțurilor internaționale de aprovizionare."

Umberto de Pretto, Secretar General IRU



Uniunea Națională
a Transportatorilor Rutieri din România

Str. Ienăchiță Văcărescu, nr. 60,

București 040157, Sector 4

ROMÂNIA

Tel: +40-21-336.77.88

<http://www.untrr.ro>

E-mail: office@untrr.ro